



Številka: 032-15/2017-2
Datum: 13. 11. 2017

Občina Komen
Občinski svet

Zadeva: Odgovori na vprašanja, postavljena na 21. redni seji, 25. 10. 2017

Na 21. redni seji občinskega sveta Občine Komen, 25. 10. 2017 so bila postavljena naslednja vprašanja oz. podane naslednje pobude:

- Bogdan Kosovelj in David Zega sta opozorila na slabo stanje cest na odsekih Gorjansko-mejni prehod Gorjansko in na odseku ceste skozi staro vas Gorjansko, proti Nadrožici (skozi zgornjo vas).

Cesta, ki povezuje Gorjansko z mejnim preходом Gorjansko je državna cesta, kategorizirana kot regionalna cesta 3. reda z oznako R3 617, odsek 1055, z uradnim potekom Gorjansko – Žekenc. Dolžina ceste znaša 2.969 m. Na podlagi Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12, 46/15) je upravljavec državnih cest Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo, nadzor nad cesto in njeno redno vzdrževanje pa opravlja koncesionar CPK d.d., družba za vzdrževanje cest, gradbeništvo in druge poslovne storitve. Cesta je širine 4,80 – 5,0 m, le na izjemnih mestih večje širine, opremljena je s prekinjeno sredinsko črto. Kljub temu, da cesta v zadnjih 25 letih ni bila posodobljena je njena asfaltna podlaga v solidnem stanju. S strani koncesionarja se na cesti redno opravlja vzdrževanje prometne površine, bankin, brežin, cestnih objektov, prometne signalizacije in opreme, za zagotavljanje preglednosti se redno zagotavlja tudi vzdrževanje obcestne vegetacije. Žal pa je konstrukcija ceste zastarela, saj je cesta za sodobnejše prometne povezave ovinkasta in preozka.

Cesta, ki poteka skozi vas Gorjansko v smeri Nadrožice, je občinska cesta, kategorizirana kot javna pot z oznako JP 676641. Cesta se začne na odcepu iz državne ceste Komen – Gorjansko in v dolžini 330 m poteka skozi strnjen del vasi Gorjansko. Cesta v tem delu poteka med stanovanjskimi hišami, gospodarskimi objekti, zidovi dvorišč in vrtov ter je zaradi tega ozka in precej ovinkasta. Cesta je bila v letu 2015 po prenovi vodovoda na novo asfaltirana. Kot druge vaške poti je tudi ta odsek ceste primeren predvsem za lokalni osebni in tovorni promet, pa še v tem primeru s skrajno previdnostjo udeležencev v prometu.

- Prejeli smo pisni odgovor Avriga v zvezi s prenatrpanostjo avtobusov za prevoz šolskih otrok. Odgovor posredujemo v prilogi.
- Prejeli smo odgovor Zdravstvenega doma Sežana v zvezi s financiranjem službe v Hrpeljah. Odgovor posredujemo v prilogi.
- Odgovora s strani JP Kraški vodovod glede termina praznjenja greznic in MKČN še nismo prejeli.

Pripravili:
Emil Grmek



Mag. Andreja Štok
direktorica občinske uprave

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'A. Štok', written over the printed name of the director.

Poslati:

- članom občinskega sveta